



ICDO 秘书长世界民防日致辞



尊敬的民防业者和专家们：

在 2021 年世界民防日即将到来之际，我想由衷地感谢全球所有民防业者和专家们！

2021 年是国际民防组织（ICDO）90 周年诞辰，我们因此也成为了全球历史最悠久的国际组织之一。

ICDO 的前身是法国总军医长乔治·圣保罗（Georges Saint-Paul）于 1931 年创办的日内瓦避难区协会，其宗旨是鼓励在战争时期设立安全区，以保护弱势人口和历史建筑，于 1972 年 3 月 1 日正式成为一家政府间组织。ICDO 关注世界各国福祉，致力于保护民众、财产或环境不受自然或人为灾害的侵害。

幸运的是，大家在不同的职责岗位上尽职尽责地履行了 ICDO 的使命。

借此机会，我代表常设秘书处感谢大家为保护、拯救生命、财产和环境始终保持直面困难的勇气和决心。自 2019 年年底以来，由于新冠肺炎疫情的缘故，全球社会一直经历着极为复杂的危机，因此我们更加需要这些勇气和决心。

实际上，自 2020 年 1 月 30 日世界卫生组织宣布新冠肺炎为全球性疫情以来，新冠病毒已快速传遍世界每一个角落，到目前为止感染了 200 多个国家的 1 亿以上人口。为了控制和阻断病毒的传播，许多国家都采取了严格的措施，包括封控和关闭边境等，以限制人员的流动。但这对经济社会的方方面面都造成了严重的影响，因此国际货币基金组织大幅下调了全球增长预测，但增长的放缓也会

ORGANISATION INTERNATIONALE
DE PROTECTION CIVILE

ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL
DE PROTECCIÓN CIVIL

国际民防组织



INTERNATIONAL CIVIL DEFENCE
ORGANIZATION

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

المنظمة الدولية للحماية المدنية والدفاع المدني

影响各国应对风险和灾害的能力。我们需要加倍努力来战胜这些挑战。

因此，今年世界民防日的主题是“加强民防，保护国民经济”。

在很多情况下，预算规划都基于通常的状况，但也需要从民防的角度考虑例外的情况，重新思考国家策略，建立具有复原力的社会。

在这一隆重的日子里，我重申，国际民防组织将继续听取所有成员国、观察员国家和所有其它利益相关者的意见，继续强化我们共同的能力，更好地应对自然或人为事件。

团结力量大！

团结在一起，我们将会战胜所有挑战！